
 



 
Sbor dobrovolných hasičů v Říčanech. 

 
Kapitoly. 

    
 

 

1874                                                        2024 

 
 

Ve 2. polovině 19. století 

to v Rakousku-Uhersku národnostně vřelo a Češi nezůstávali pozadu. 
Nositelem národního obrození byla občanská společnost, dělo se tak i 
zakládáním spolků, kde se vedle sebe činili lidé bez ohledu na své 
společenské, hospodářské, ale i jakékoliv jiné postavení. 
 

Slavný rok 

pro Sbor dobrovolných hasičů v Říčanech byl bezesporu rok 1874, rok 
založení. To se 11. července na ustavující valné hromadě přihlásilo 36 
činných a 11 přispívajících údů, město zakoupilo jednu přenosnou, dvě 
čtyřkolové stříkačky a jednu (píší velkou) voznici a všechno mohlo začít. 
Tyto kapitoly jsou skromnou prezentací z publikace „Sbor dobrovolných 
hasičů     v Říčanech 1874 – 2024, 150 let ochrany životů, zdraví a majetku 
druhých“. 



 
MUDr. František Pížl 

byl zvolen prvním starostou sboru. Šťastná volba. Stál v čele sboru v jeho 
počátcích a vydrželo mu to, co živ byl.  Když se hasiči začali sdružovat                 
do větších celků, bylo rozhodnuto vytvořit vlastní říčanskou župu. 1885.              
A našemu starostovi přibylo starostování ještě jedno. Právě on byl zvolen 
župním starostou a opět to měl doživotně, do roku 1896. Jeho význam rostl 
tak, jak rostl význam župy. Ta ovlivňovala vznik dalších a dalších sborů 
v okolních obcích a jejich činnost. Krásně to v roce 1935 popsal župní 
vzdělavatel Jindra Cimler „Zamyslíme-li se hlouběji, můžeme klidně župu 
přirovnat k naší Vltavě. Malý pramének, ke kterému se přidávají druhé, třetí, 
proud roste v mocný a silný tok“. 
 

Václav Kamler 

říčanský rodák a vlastenec. Rok po vzniku Československé republiky byl 
zvolen starostou naší župy, která později, od roku 1932 nesla jeho jméno: 
Hasičská župa Říčanská Kamlerova č. 37. Obětavý činovník, pracoval, kde 
mohl, pomáhal radou i penězi, bylo-li třeba. Župu řídil až do svých 80-ti let 
a ani potom mu nebylo dovoleno „odejít na odpočinek“, byl jmenován 
čestným starostou župy. Zemřel o pět roků později, v roce 1944. Jeho jméno 
máme uchováno v názvu ulice spojující Širokou a Smetanovu 

 
50 let trvání sboru. 

K oslavě tohoto výročí je do Říčan svolán župní sjezd se slavnostním 
programem. Ráno budíček, do půl jedenácté vítání sborů (přijelo jich 16) a 
potom župní valná hromada. Po slavnostních projevech nastupují jubilanti 
Václav Ebr, Josef Holub, Jan Churáček, František Ptáček a Adolf Freund              
k převzetí čestných diplomů za 50-ti letou činnost. Jsou to vrstevníci okolo 
sedmdesátky, nejstaršímu z nich, A. F. je 75, nejmladšímu J. CH. 68 roků.          
Po slavnostním dekorování již venku začíná cvičení místního sboru a oslavy 
pokračují veřejným koncertem. Večer vše uzavře přátelskou zábavou. Tento 
rok má sbor k dispozici dvě stříkačky a dává si žádost o zmotorizovaní jedné 
z nich s tím, že obsluha je spojena s nadlidskými výkony a o ty obyčejně 
bývá u požárů veliká nouze. Obecný trend té doby, nahrazování fyzické 



práce spalovacím motorem vyvolal vznik Technické komise při Svazu 
dobrovolného hasičstva československého. Tato komise vyhlásila 

1. nesouhlas s motorizováním ručních stříkaček (zdvih je zkracován a 
výkonnost nahrazována zvýšením počtu zdvihů) a 

2.  navrhuje nahrazování ručních stříkaček stříkačkami motorovými. 
Tak se stalo i v Říčanech, i když až za dva roky, kdy zbrojnici ozdobila 
motorová stříkačka zn. Ebert-Delahay o výkonu 1000 l/minutu. 
 

Hasičskou zbrojnici 

se  v roce 1933 po několikaletém snažení podařilo přemístit do středu města 
(dnes je z pochopitelných důvodů snaha zcela opačná) do míst bývalé pošty, 
nyní ZUŠ. Dvůr byl zavezen hlínou a kamením z obecního lomu, srovnán a 
vyrostla zde přízemní budova 7x10m s rovnou střechou rozdělená na garáž 
a sklad. Se stavbou se započalo 1. dubna a kolaudace proběhla v září t. r. 
Město zaplatilo 20000 Kč, povozy poskytli členové – rolníci, velitel Antonín 
Churáček dokonce na 30 dnů zdarma, pomocné práce provedli členové 
sboru za malou odměnu. Schůzovat se chodilo do staré radnice. 
 

Praga Grand. 

V roce 1941 měla Obec Ritchan – Říčany 1245 čísel popisných a v nich 
7301 obyvatel žijících. Sbor čítal 41 členů činných a 27 přispívajících, 
ve zbrojnici stála 40 roků stará ruční stříkačka, motorová stříkačka zn. 
Ebert-Delahay a uloženo tam bylo 500 m hadic. Vzhledem k uvedenému je 
rozhodnuto pořídit automobil. Náhadou se podařilo v Radoschowitz - 
Radošovicích zakoupit Pragu Grand. Členové sboru svépomocí demontovali 
kabinu a celé vozidlo přestavěli na dopravní pro 12-14 hasičů, dále vezlo 
hadice a ve vleku závěsné čerpadlo.    S tímto zatížením dosahoval vůz 
rychlosti 70-80 km/hodinu. V roce 1955 prošlo generální opravou a tato, 
dnes již celebrita, „slouží“ v Tehovci 
 

Požární dům. 

V roce 1947 po jednání MNV Říčany s Židovskou obcí v Praze jsme získali 
bývalou židovskou modlitebnu na náměstí naproti kostelu. Konečně máme 
pohromadě garáž, dílny, schůzovní místnosti, sklady. Přízemní domek se 



zahradou si hasiči přestavěli na patrový, kde v přízemí vznikly 2 garáže a 
průjezd na dvůr, tam dílna a věž na sušení hadic. V patře byt pro správce 
objektu, malá a velká zasedací síň, kuchyňka a sociální zařízení. Vodovod, 
kanalizace, ústřední topení. A tam jsme žili 50 roků. 
 

100 let trvání sboru. 

V sobotu 15. března 1974 začaly oslavy slavnostním průvodem městem, 
přehlídkou techniky a družstev. Pokračovaly obědem ve Společenském 
domě (poukázka na stravu v hodnotě 10 Kčs) a po něm slavnostním 
zasedáním. Projevy o historii, a hlavně oceněním zasloužilých a aktivních 
členů. Vysoká svazová vyznamenání převzali Stanislav Kletečka, Jiří Kočí, 
Josef Moravec, Oldřich Nehasil, Pavel Urban   a in memoriam František 
Churáček. Ve 14 hodin začalo námětové cvičení – dálková doprava vody 
od Mlýnského rybníka, tam pracovala AS 16 Praga RN, vedení hadicemi B 
Mlýnskou ulicí do Gottwaldovy (17. listopadu), tam PS 12 a dále hadice B 
k Městskému národnímu výboru (Městskému úřadu), tam PS 12 a vedení 
hadicemi C na náměstí Rudé Armády (Masarykovo) k Domu služeb (poště). 
Proudnice obsluhovalo družstvo žen. V 19 hodin, na závěr oslav, 
ve Společenském domě taneční zábava. Naše základní organizace SPO má 
20 žen a 52 mužů. Ve zbrojnici stojí CAS 25 RTHP, DA AS 16 Praga RN, 
závěsná PPS 12, dvoukolový žebřík DZ 18, agregát CO2 4x30, pěnový 
přiměšovač SBA 450 (ten byl onen den použit k obveselení dětí na náměstí) 
a osvětlovací agregát. 
 

Požární dům - Stěhování 1997... 

Po roce 1989 v rámci restituce objekt vrátili majiteli, ten nejdříve uzavřel              
s MNV nájemní smlouvu, byli jsme tam dále, ovšem když židovská obec 
nájem neprodloužila (1997), stěhovali jsme se. Začalo to s technikou. Města 
nám pronajalo 3 garáže v areálu bývalého komunálu v Široké ulici. Do jedné 
garáže CAS 32 Tatru, do druhé Avii 30, hadicový přívěs, PPS 12. Rozloučit 
jsme se museli se starým dobrým trambusem. Do třetí garáže by se nevešel, 
vrata byla úzká. Tam byla umístěna historická technika. Všechno zbývající 
bylo uloženo na dvoře HZS Říčany. 
Zároveň se stěhovaly věci ze zasedaček do bývalého agitačního střediska             
v Radošovicích v Bezručově ulici. Malá a velká zasedačka, sociálka a 
kuchyňka. Také místo pro dva historické prapory a stuhy k nim. Ovšem 



vzdálenost spolkových prostor a garáží cca 2,5 km byla demotivující. 
Konec letních prázdnin 2000 přišel šok. V důsledku chybné komunikace 
města se sborem jsme museli ze dne na den vystěhovat garáže v Široké ulici. 
A tak      v sobotu a v neděli proběhla akce „kulový blesk“, veškerá technika 
byla přemístěna do objektu v Březinově ulici. Tam, v bývalém areálu 
Technických služeb, ve Sběrném dvoře města Říčan byla k dispozici ½ haly 
velké cca 15x35 metrů. Co se nevešlo, uložili jsme v Drobné provozovně 
Na Obci vedle obchodu s potravinami U Václava. 
Klubovna stejně nebyla na dlouho. Do konce roku 2000 jsme museli místo 
uvolnit pro centrum volného času Mraveniště a zařízení přestěhovat 
Na Obec do Drobné provozovny. Za pochodu bylo ve dvou místnostech 
jsme nainstalovali el. topení a další práce následovaly. Ještě v roce 2002 se 
starosta sboru zmiňuje o zvelebování nové klubovny. Tato stěhování spolu 
se ztrátou naší „staré“ hasičárny na náměstí mělo za následek utlumení 
činnosti. Odmítali chodit do Široké ulice, s klubovnou to bylo obdobně. Sbor 
měl sice 52 členů, ale akceschopnost a údržbu zabezpečovala snad jen 
desítka z nich. Nebo jen       o několik málo více. Starosta je Stanislav Hruška, 
velitel Ing Josef Kudrna. A to zdaleka nebylo všechno! 
Rok 2003: klubovna se zase stěhuje, z objektu Drobné provozovny                         
do Březinovy ulice, kde jsou k dispozici spolková místnost s kuchyňkou a 
sociálním zařízením. 
V roce 2015 se pro nás uvolnila i druhá polovina haly v Březinově ulici, 
takže další stěhování. Konečně je zase pohromadě technika a spolková 
místnost. 
Pětkrát stěhování v letech 1997 - 2003 plus šesté v roce 2015. Přečtěte si to 
ještě jednou a zamyslete se. Vždyť stěhování z garáže do garáže nejsou 
jenom auta a při stěhování klubovny nejde jen o stoly a židle. Šílená doba, 
kdy se z dobrovolných hasičů stávali nedobrovolní stěhováci. A při tom 
plnili všechny naše běžné povinnosti. Klobouk dolů. 
 

Říčany vzdávají hold. 

Extrémně teplé léto 2015 potrápilo snad všechny obyvatele, hasiče 
nevyjímaje. Na přelomu prázdnin vyjížděla naše jednotka k požárům 
v Říčanech i okolí i několikrát denně a ve většině případů společně s dalšími 
jednotkami. 
K prvnímu požáru lesa u Velkých Popovic vyjela 20. července. 
21. července byla naše jednotka povolána k požáru pole za Marvánkem. 



22. července hořel les u Strašína. 
23. července hořel les u Starého koupaliště v Radošovicích. Jednalo se 
o požár většího rozsahu, navíc v nepřístupném terénu, a proto s hašením 
pomáhal i vrtulník. Po likvidaci naše jednotka prováděla dohlídku požářiště 
do druhého dne. 
25.čevence byla jednotka povolána k požáru odpadu u nádraží. 
26. července hořel porost v Říčanech. 
28. července vyjela jednotka k velkému požáru stohu balené slámy a 
zemědělského stroje u Nupak. Velitel zásahu rozhodl, že se stoh nechá 
kontrolovaně dohořet a naše jednotka prováděla ještě 2 dny dohlídku. 
30. července hořel les opět u Strašína. 
31. července jsme vyjeli ke 2 požárům. Nejprve odpoledne k požáru lesa 
u Dolní Lomnice a následně v podvečer k požáru porostu v Říčanech. 
3. srpna jsme zasahovali zase v Říčanech a zase u požáru porostu. 
5. srpna hořely balíky slámy poblíž Kuří. 
6. srpna opět požár porostu v Říčanech. 
7. srpna jsme byli povoláni k rozsáhlému požáru lesa u Světic. K likvidaci 
tohoto požáru o rozloze 6 ha v obtížně přístupném terénu byl postupně 
vyhlášen 3. stupeň požárního poplachu a povoláno 18 jednotek čítajících 30 
kusů techniky a několik desítek hasičů. Pomáhaly také 2 vrtulníky s bambi 
vakem. Po likvidaci zůstala na místě naše jednotka, která 2 dny dohlížela 
na požářiště. 
9. srpna v neděli, 2 hodiny po návratu ze Světic byla naše jednotka povolána               
k požáru lesa u Olivovny. Po jeho uhašení se vrátila na základnu, aby 
o několik hodin později vyjela ke Kuří na požár porostu, který hořel na třech 
místech současně. 
10. srpna hořel porost v aleji mezi Radošovicemi a Březím. 
11. srpna jednotka zálohovala stanici profesionálních hasičů v Říčanech. 
13. srpna vyjela k požáru lesa poblíž autobusové točny v Říčanech a 
následně   k požáru lesa u Tehovce. 
14. srpna strávili naši hasiči u požárů celý den. Nejprve byli povoláni 
k požáru lesa u Vyžlovky, od tohoto zásahu se museli rychle přesunout ke 
Světicím, kde se po týdnu opět rozhořel les. Poté se vrátili na Vyžlovku. A 
po návratu z Vyžlovky vyjížděli do Škvorce na požár porostu. 
Vydechnutí všem přinesl déšť a ochlazení, které nastaly v polovině srpna. 
Naše jednotka od konce června do poloviny srpna zasahovala u 46 případů. 
Někteří hasiči omezili své soukromé aktivity, aby byli v dosahu, jiní chodili 
přes den do zaměstnání, přes noc hasili nebo prováděli dohlídky 
na požářištích a ráno zase šli zaměstnání.  V září byli naši zástupci pozváni 



do KC Labuť na slavnostní zasedání „Říčany vzdávají hold“. Vedení města 
děkovalo hasičům, policii a zdravotníkům za jejich práci při letních 
požárech. 

 
23. 2. 2018 vznikl požár v mrazírnách v Mochově, jeden z největších požárů 
na Praze-východ za poslední 2 roky. Zasahovali jsme s oběma cisternami, tj 
T 815 a T 148 od pátku 13,00 hodin. Obě naše cisterny byly součástí 
kyvadlové dopravy vody a naši 2 hasiči vypomáhali s řízením dopravy, 
protože doprava v místě nebyla zastavena, a tak se prolínala civilní vozidla 
s hasičskými. Po pár hodinách se propadla část obvodové a střešní 
konstrukce a díky tomu bylo účelné k hašení přizvat i vrtulník s bambi 
vakem.  Požár dělal neplechu i na blízké dálnici D 11, kde díky hustému 
kouři musela policie snížit rychlost. V sobotu večer akce skončila. 
 
14. 11. 2022 odpoledne vznikl požár obchodního centra Hvězda v Benešově. 
K hašení byl vyhlášen zvláštní stupeň požárního poplachu, zasahovalo 28 
jednotek, odhadnutá škoda 50 milionů Kč. Na místě byla i hejtmanka našeho 
kraje pí. Petra Pecková. Ve svém vyjádření na Fcb chválila organizaci boje 
proti ohni, užití dronu s termokamerou a také (a kvůli tomu to tady je) 
poskytování občerstvení na místě čili týlový kontejner říčanských hasičů. 

 
17. 5. 2023 byl ohlášen požár v prodejně zahradní techniky Hecht v Tehovci. 
Oheň se rychle šířil a brzy byla zachvácena polovina areálu. Samo sebou byl 
vyhlášen zvláštní stupeň požárního poplachu. Naše účast CAS Scania, obě 
Tatry, Dacia a 15 členů jednotky. Podíleli se na jednom proudu C v dýchací 
technice, na střídání hasičů na ostatních útočných proudech a na doplňování 
vody cisternám. Před půlnocí byl požár pod kontrolou a do večera druhého 
dne byla ohlášena jeho likvidace. Po návratu do hasičárny jsme se věnovali 
přípravě techniky k dalšímu zásahu. K tomu došlo hned 19. 5., kdy jsme byli 
povoláni k rozebíracím a vyklízecím pracím. 
 

Vyznamenaní. 

Požární sbor přijal výzvu k poskytnutí záchrany tonoucích dětí v bahně 
Mlýnského rybníka. Při příjezdu na místo bylo zřejmé, že se jedná o dvě děti 
ve věku cca 5 a 7 roků, kterým se již snažil pomoct občan města p. Kavka. 
Obě děti, značně vyčerpané, byli již do půl těla zapadlé v bahně. Ing Josef 



Molinaro se rozhodl pro okamžitý zásah a ve spolupráci s p. Kavkou 
postupovali bahnem k ohroženým. Děti včas vyprostili a zpáteční cestu 
na břeh již zabezpečili členové sboru. To se stalo 14. listopadu 1980. Naše 
základní organizace SPO navrhla vyšším orgánům udělit Ing Molinarovi 
medaili „Za statečnost“ a současně odeslala radě MěNV v Říčanech návrh 
na ocenění p. Kavky. Dne 20. srpna 1981 byl Ing Josef Molinaro 
vyznamenán medailí „Za statečnost“. 
 
22. 2. 2013 jel Dominik Pokorný svým soukromým autem z Říčan směrem 
na Kostelec n/Č. lesy. U křižovatky na Tehov se stal svědkem dopravní 
nehody dvou osobních automobilů. S řidičkou, která rovněž zastavila 
(na rozdíl od cca 4 jiných řidičů), přivolali profesionální pomoc. To už 
začínalo auto, kde byl řidič zaklíněný, hořet. Dominik Pokorný svým 
hasicím přístrojem oheň uhasil a do příjezdu zdravotnické záchranné služby 
a profesionálních hasičů se snažili zraněnému pomáhat. Zejména 
termoizolační folií proti prochladnutí. 2. května 2015 obdržel medaili 
„Za záchranu života“. Slavnostní akt se konal v zámku v Přibyslavi. 

 
Vratislav Feldera byl členem základní organizace SPO od roku 1971 a 
od samého počátku členem aktivním. Účastnil se soutěží, prevence, jezdil 
k ohňům. 1981 se stal velitelem okresního výboru Praha-východ. Ani 
ve vyšším věku neustával v činnosti, pamatovat si ho budeme coby 
rozhodčího na soutěžích dětí a mládeže. Leč místo výčtu všech jeho aktivit, 
postačí odkázat na ocenění, která obdržel: 
2006 mu byl udělen titul Zasloužilý hasič. 
2009 obdržel medaili Svatého Floriána. 
2014 mu byl udělen řád Svatého Floriána. 
2017 obdržel medaili Za zásluhy o výchovu. 
Bohužel nám „pokazil“ Mikuláše 2023, kdy 6. prosince zemřel. Ve věku 84 
roků tři dny před svými jmeninami.  Hasič tělem i duší. 

 
5. 6. 2019 Filipa Šilara doma zastihla SMS k výjezdu se stručným popisem 
události a adresou. Hořelo v blízkosti jeho bydliště. Ihned se vydal na místo, 
kde na balkoně uviděl imobilního obyvatele domu. Hned na to přijela hlídka 
PČR a jeden z policistů spolu se Šilarem začali pána evakuovat. Ale tři se 
na jeden žebřík, který byl k dispozici, nevešli. Teprve s příjezdem jednotky 
SDH bylo možné přistavit další žebříky a pána evakuovat. Mezitím přijeli 



další jednotky, i zdravotníci, pán byl v bezpečí a oheň uhašený. 

V roce 2022 byl Jan Ráž st. vyznamenán medailí „Za záchranu života“. 
Společně s kolegou z jednotky resuscitovali souseda, který upadl 
do bezvědomí. Přivolaná jednotka HZS pomocí automatického elektrického 
defibrilátoru úspěšně dokončila obnovu životních funkcí a dále se péče ujala 
ZZS, která přijela hned za hasiči. Jan Ráž st. patří do rodiny Rážů, která se 
po 5 po sobě jdoucích generací věnuje práci u dobrovolných hasičů. On sám 
se stal členem sboru v Říčanech 1971, od roku 2006 působil v Mukařově a 
od roku 2019 dosud ve Velharticích na Šumavě.   

Na výroční valné hromadě 26. listopadu 2022 obdrželi Petr Hněvsa a Ing 
Josef Kudrna medaile sv. Floriána. 
Časem putovali ve sboru dosti obdobně. 

Petr Hněvsa 

1984 přijat za člena. 
1988 zvolen do výboru. 
1989 obdržel čestné uznání OV SPO 
1997 zvolen zástupcem velitele a dočasně místostarostou. 
1999 u příležitosti 125 let trvání sboru obdržel uznání za obětavou práci 
2001 zvolen starostou a zástupcem velitele. 
2013 zvolen staronovým starostou 
2022 obdržel medaili sv. Floriána.  
Momentálně je v důsledku jiných svých závazků bez funkce. 

Ing. Josef Kudrna 

1979 přijat za člena 
1988 zvolen velitelem sboru. 
1989 obdržel čestné uznání OV SPO. 
1999 u příležitosti 125 let trvání sboru obdržel uznání za obětavou práci a 
         obdržel věrnostní medaili za 20 let členství. 
2022 obdržel medaili sv. Floriána.  
Od roku 1988 vykonává funkci velitele sboru. 



Dobrovolnictví. 

Význam spolků byl již zaznamenán z doby našeho národního obrození. A 
trvá. Ať jde o sportovce, chovatele, ochotníky, zahrádkáře, myslivce..., ti 
všichni jsou významnými kulturními činiteli, podílejí se na péči o krajinu, 
o naše životní prostředí…. Ne jinak je to s hasiči. Ochrana životů, zdraví i 
majetku občanů jsou našimi úkoly. Narůstající počty požárů, katastrof, 
nehod všeho druhu vyžadoval by si i narůstající počet záchranářů, tedy i 
hasičů. Rozhlédněme se tedy po okolí Říčan. Tužily se zde sbory 
dobrovolných hasičů v Nedvězí, Pacově, Strašíně, Tehově, Světicích, 
Svojšovicích, Oticích, Jažlovicích, Voděrádkách, Kuří..... 
Po roce 1989 ze zde jmenovaných přežily a pracují už jenom sbory v Kuří a 
Říčanech. A právě v Říčanech nastane 22. června 2024 den D: oslava 150-ti 
roků trvání Sboru dobrovolných hasičů. 

Svatý Floriáne, patrone náš, oroduj za nás! 

Vlastimil Novotný 

Fotopříloha. 

Historickou, zásahovou techniku a členy sboru fotografoval Petr Hněvsa. 

Poděkování patří i těm, kteří tuto techniku k fotografování připravili, 
přistavili a potom zase uklidili. 



Současná členská základna sboru 

 
výbor sboru 

 
starosta: David Pojezný  

náměstek starosty: Pavel Kačírek 
velitel sboru: Ing. Josef Kudrna 
velitel jednotky: Zdeněk Kavka 

jednatel:     
pokladní: Bc. Jana Pojezná DiS. 

kronikář: Vlastimil Novotný 
vedoucí kolektivu mládeže: Mgr. Denisa Molinaro 

členové: Kačírek Petr, Ráž Jan  
revizor sboru: Bc. Markéta Veselá 

 
členská základna 

 
Bajer Tomáš, Formánková Linda, Havelka Josef, Hněvsa Petr, Holý Filip, 
Kačírek Petr ml., Kořínková Maruška, Kratochvíl Jakub, Kříž Lukáš, Kurka 
Roman, Makl Michal, Molinaro Dominik, Nechvátal Vít, Pokorný Dominik, 
Ritter Adam, Schmittová Romana, Stárková Jana, Šafránek Vaněčková 
Nina, Šafránková Amélie, Mgr. Šilar Filip, Špatenka Petr, Urban Petr. 

 
čestní členové 

 
Andrlíková Dana, Benešová Miroslava, Čáp Bohuslav, Digrýn Jiří, Hlína 
Miloš, Hlínová Miluška, Hrušková Marie, Maček Josef, Málek Stanislav, 
Maršálek Václav, Molinarová Jana, Ráž Jan st., Steinbauerová Libuše, 
Svoboda Jaroslav, Urban Pavel st., Vrzal Jan. 

 

 
 

 
 

 



dorost 
 

Černý Ondřej, Dvořáková Anna, Kačírek Filip, Kovářová Denisa, 
Maloveczki Jakub, Nováková Adéla, Nechvátalová Klára, Plačková 
Barbora, Pešoutová Adéla, Titman Antonín. 
 

starší žáci 
 
Chýle Lukáš, Ježek Josef, Makl Martin, Kos Tomáš, Prajer Kryštof, Plundr 
Adam, Šumilov Jan, Šumilova Nikola, Tydlitátová Lilien,  
 

mladší žáci 
 

Ježek Eduard, Makl Matěj, Molinaro Daniel, Molinaro Damian, Nechvátal 
Jiří, Novotný Matyáš, Pojezná Sofie, Suchánková Leontýna, Šabacká Nela, 
Šaffa Jakub, Šafránek Šimon, Tomas Samuel, Žďárský Adam. 
 

 
Fotografie členské základny 

                        
   Čáp Bohuslav                     Kačírek Filip                 Maloveczki Jakub         Novotný Vlas�mil 

 



                                  
                   Dvořáková Anna                   Havelka Josef                         Hlína Miloš 

                                            

                  Hněvsa Petr                          Holý Filip                            Kačírek Pavel 

                                          

             Kačírek Petr ml.                    Kačírek Petr                           Kavka Zdeněk 

                                       
            Kovářová Denisa                  Kratochvíl Jakub                        Kříž Lukáš 

                                         

                  Kudrna Josef                       Molinaro Denisa                  Nechvátalová Klára 



                                      

            Nováková Adéla                    Pešoutová Adéla                    Plačková Barbora 

                                                  

              Pojezná Jana                        Pojezný David                      Pokorný Dominik 

                                  

                Ráž Jan                            Schmi�ová Romana                  Stárková Jana 

                              

           Svoboda Jaroslav                         Šilar Filip                           Špatenka Petr 

                              

           Titman Antonín              Šafránek Vaněčková Nina                    Veselá Markéta 
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Historické prapory a stuhy 
 

 

 

 

 

prapory a stuhy z roku 1894 

 



prapor hasičské župy Kamlerovy č. 37 z roku 1932 

 

 

 

 

stuha od Elišky Větrovcové, kmotry praporu, cho� stavitele z Říčan se 
nedochovala. 

 



 

 

 

 

 

 

 

Ostatní stuhy k praporům 

 

 



 

 

 

 

 

Nový prapor a stuha 

 

 



 

Naše historická technika 

 

Kombinovaná stříkačka čtyřkolová R. A. Smekal  

 

 

Požární ruční kárová stříkačka A. Stárek Žilina 



 

 

 

Požární závěsná motorová stříkačka 16 B. Mára Tábor 

 

 

Požární přívěs s přenosnou motorovou stříkačkou 6 Josef Vystrčil 

 



 

Přívěsná motorová dvoukolová stříkačka DS  16 

 

 

Přívěsná elektrocentrála typ 214   

 

 



 

Přívěsná požární stříkačka 8 

 

 

 

Přívěsná požární stříkačka 12 

 

 



Současná technika 

 

CAS 30 Scania 

 

 

CAS 32 Tatra 815 1 

 



 

CAS 32 Tatra 815 2 

 

 

Nosič kontejnerů Iveco 



 

Dopravní automobil Ford Tranzit s nákladním přívěsem 

 

 

Velitelský automobil Dacia Duster se člunem 

 

 

Smykový nakladač Kobelko 



                           

www.sdhricany.cz 

 

 
GRAFIKA A TISK




